Задание на контрольную работу №1
Номера задач контрольной работы определяются по таблице 1 по двум последним цифрам  зачетной книжки

Таблица 1

Выбор варианта заданий

	Две
последние
цифры
шифра
	Номер варианта
	Номера задач
	Две
последние
цифры
шифра
	Номер варианта
	Номера задач

	01 или 51
	1
	10 16 21 3443
	26 или 76
	26
	3 16 30 38 44

	02 или 52
	2
	9 11 27 31 44
	27 или 77
	27
	2 13 25 34 48

	03 или 53
	3
	8 17 22 35 49
	28 или 78
	28
	1 18 24 35 50

	04 или 54
	4
	7 12 25 36 50
	29 или 79
	29
	10 11 29 36 45

	05 или 55
	5
	6 18 24 32 41
	30 или 80
	30
	9 15 28 37 43

	06 или 56
	6
	5 13 30 37 42
	31 или 81
	31
	2 14 26 39 47

	07 или 57
	7
	4 13 23 38 45
	32 или 82
	32
	1 13 23 32 48

	08 или 58
	8
	3 14 29 40 46
	33 или 83
	33
	3 13 22 34 45

	09 или 59
	9
	2 20 28 33 47
	34 или 84
	34
	4 20 21 35 50

	10 или 60
	10
	1 15 26 39 48
	35 или 85
	35
	5 11 27 38 44

	11 или 61
	11
	4 12 27 31 49
	36 или 86
	36
	6 16 24 31 43

	12 или 62
	12
	5 14 26 32 48
	37 или 87
	37
	7 15 28 40 49

	13 или 63
	13
	6 11 24 33 41
	38 или 88
	38
	8 12 23 36 41

	14 или 64
	14
	7 19 22 34 42
	39 или 89
	39
	9 18 29 37 42

	15 или 65
	15
	8 13 25 39 50
	40 или 90
	40
	10 17 30 33 46

	16 или 66
	16
	9 17 23 35 44
	41 или 91
	41
	1 14 28 38 46

	17 или 67
	17
	10 18 22 37 46
	42 или 92
	42
	2 13 24 31 49

	18 или 68
	18
	1 15 30 40 43
	43 или 93
	43
	3 18 23 40 47

	19 или 69
	19
	2 20 28 36 45
	44 или 94
	44
	4 12 25 33 48

	20 или 70
	20
	3 16 29 38 47
	45 или 95
	45
	5 17 21 34 45

	21 или 71
	21
	8 14 21 33 46
	46 или 96
	46
	6 13 30 32 44

	22 или 72
	22
	7 12 27 32 49
	47 или 97
	47
	7 20 23 36 41

	23 или 73
	23
	6 20 22 39 48
	48 или 98
	48
	8 15 26 39 50

	24 или 74
	24
	5 17 23 31 42
	49 или 99
	49
	9 16 27 35 42

	25 или 75
	25
	4 13 26 40 41
	50 или 00
	50
	10 1 1 28 37 43


Задачи  №1-10
Начертить схему соответствующую для своего варианта. Определить эквивалентную емкость С, заряд Q батареи конденсаторов и энергию W, накопленную батареей.

Вычислить напряжение и заряд на каждом конденсаторе. Как изменятся найденные величины, если один из конденсаторов закоротить? Данные для расчета взять в таб.2

Исходные данные для задачи №1-10
	№ задачи
	Номер
схемы
	U
	С1
	С2
	С3
	С4
	С5
	С6
	Закоротить

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	1
	150
	10
	20
	30
	60
	30
	-
	С4

	2
	2
	60
	20
	15
	50
	20
	-
	20
	C3

	3
	3
	150
	15
	15
	30
	15
	40
	30
	C5

	4
	4
	60
	20
	10
	50
	40
	5
	-
	C2

	5
	5
	150
	30
	10
	30
	20
	10
	-
	C3

	6
	6
	60
	15
	20
	50
	15
	20
	-
	C4

	7
	7
	150
	10
	20
	30
	40
	30
	-
	C5

	8
	8
	60
	40
	10
	50
	30
	5
	-
	C1

	9
	9
	60
	20
	10
	30
	30
	10
	-
	C2

	10
	10
	
	15
	15
	50
	15
	5
	15
	C4


Принципиальные схемы батареи конденсаторов
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Схема 1                                                                    Схема 2                     
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         Схема  3                                                                  Схема  4
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Схема 5                                                              Схема 6
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Схема  7
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                Схема 8                                                                          Схема 9
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                                 Схема 10
Задачи № 11-20
Цепь постоянного тока содержит шесть резисторов, соединенных смешанно. Номер рисунка, значения резисторов и величина одного из заданных токов или напряжений приведены в таблице № 1. Индекс тока или напряжения совпадает с индексом резистора, по которому проходит этот ток  или действует указанное напряжение. Определить эквивалентное сопротивление цепи относительно вводов АВ, ток в каждом резисторе, напряжение на каждом резисторе, расход электрической энергии цепью за 10 часов работы. С помощью логических рассуждений пояснить характер изменения одного из значений, заданных в таблице вариантов (увеличится, уменьшится, останется прежней), если заданный в таблице резистор замыкается накоротко, либо выключается из схемы. Пояснения следует подтвердить расчетами. 
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Исходные данные  для задачи 11-20

Таблица № 3

	№ 

вар.
	№

рис.
	R1

Ом
	R2
Ом
	R3

Ом
	R4

Ом
	R5

Ом
	R6

Ом
	Заданная
величина
	Действие с

резистором
	Изменение

какой

величины

рассмотреть

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Замык.

накоротко
	Выкл.

из схемы
	

	11
	1
	5
	10
	4
	6
	4
	15
	I4,5= 6А
	-
	R3
	I2

	12
	1
	6
	8
	4
	2
	10
	12
	U2=100В
	R6
	-
	U1

	13
	1
	10
	8
	6
	4
	2
	10
	I2 = 10А
	-
	R4
	I3

	14
	1
	4
	5
	6
	3
	5
	10
	U3=40В
	R5
	-
	I4,5

	15
	1
	12
	10
	8
	6
	4
	4
	U1=100В
	-
	R2
	I1

	16
	1
	10
	6
	4
	8
	4
	8
	UАВ=200В
	R3
	-
	U6

	17
	2
	10
	15
	4
	4
	15
	10
	I1 = 20А
	-
	R6
	I3

	08
	2
	5
	10
	4
	6
	4
	15
	U6 = 60В
	R2
	-
	I1

	09
	2
	6
	8
	4
	2
	10
	12
	U4= 36В
	-
	R2
	I3


	10
	2
	10
	8
	6
	4
	2
	10
	I6 = 4А
	R1
	-
	U2


Задачи 21-30
1 Выписать исходные данные и вычертить схему цепи согласно варианту (таблица 4).                    

Исходные данные для расчета                                                    Таблица 4 – 
	Вариант-схема
	21-А


	22-В

	23-Б

	24-А


	25-Б

	26-В

	27-А


	28-Б

	29-В

	30-А



	U, B
	50
	80
	120
	60
	40
	30
	20
	70
	90
	100

	R1
	Ом
	4
	3
	40
	4
	2
	4
	2
	4
	5
	4

	R2
	
	3
	4
	20
	6
	3
	3
	2
	5
	4
	2

	L1
	мГн
	16
	38
	127
	9,6
	12,7
	31,8
	25,4
	12,7
	25,4
	12,7

	L2
	
	38
	16
	159
	15,9
	12,7
	19
	6,4
	9,5
	25,4
	15,9

	C1
	мкФ
	319
	531
	106
	796
	637
	796
	531
	796
	1061
	531

	C2
	
	531
	319
	53
	319
	1061
	796
	796
	796
	796
	398



Рисунок 1 – Схема цепи «А»


Рисунок 2 – Схема цепи «Б»


Рисунок 3 – Схема цепи «В»

1Определить реактивные сопротивления катушек и конденсаторов при частоте f= 50 Гц

                 2 Определить полное сопротивление всей цепи
4 Определить действующее значение тока в цепи
5 Для построения векторной диаграммы рассчитать действующее значение напряжения на каждом элементе цепи

6 Определить мощности цепи

-активную, реактивную, полную
7.бъяснить физическую сущность активного, индуктивного и емкостного сопротивлений в цепи переменного тока; указать на возможность применения второго закона Кирхгофа в цепях переменного тока.

Задачи №31-40

                                                Задача №31

В цепь переменного тока с напряжением U=60В включены параллельно катушка индуктивности, активное сопротивление которой Rк=12 Ом, а индуктивное L= 16 Ом, и конденсатор сопротивлением Хг=15 Ом.
Начертить схему цепи и определить:

1.Ток в цепи I и в отдельных ветвях I1  и  I2

2.Активную Р, реактивную Q и полную S мощности цепи

3.Коэффициент мощности cosф 
Построить векторную диаграмму тока и напряжения в масштабе М=1А/см
Задача №32
В цепь переменного тока c напряжением U=90В параллельно включены: первой ветви - резистор R=12 Ом и конденсатор сопротивлением L = 9 Ом, во второй ветви - катушка с активным сопротивлением Rk = 6 Ом и индуктивным XL = 8 Ом.

Начертить схему цепи и определить:

1.Ток в цепи I, и в ветвях I1 и I2

2. Активную Р, реактивную Q и полную S мощности цепи

3. Коэффициент мощности cosф

Построить векторную диаграмму напряжения и тока в масштабе М=2А/см
                                      Задача №33

В первой ветви цепи переменного тока включены катушки индуктивности с параметрами: Rk=15 Ом, Х=20 Ом, во второй ветви - другая катушка: Rk2 =32 Ом, а X2=24 Ом. Ток во второй ветви I=5А.

Начертить схему цепи и определить:

1.Напряжение всей цепи U
2.Ток в первой ветви I1 и всей цепи I 

3. Активную Р, реактивную Q и полную S мощности цепи

4. Коэффициент мощности cosф

Построить векторную диаграмму напряжения и тока в масштабе М=2А/см

Задача №34
В каждую ветвь цепи переменного тока с напряжением U=210В включены резистор и конденсатор. В первой ветви R=18 Ом и Х=24Ом, во второй ветви R2 = 28 Ом и Х2= 21 Ом.

Начертить схему цепи и определить:

1. Ток в ветвях  I1 и I2, и ток всей цепи I
2. Активную Р, реактивную Q и полную 5 мощности цепи

3. Коэффициент мощности cosф

Построить векторную диаграмму напряжения и тока в масштабе М=2А/см
Задача№35
 В первой ветви цепи переменного тока, включены резистор R=3 Ом и конденсатор сопротивлением Х =4 Ом, во второй ветви резистор R2=6 Ом, по которому проходит ток I2 = 2, 5 А.

Начертить схему цепи и определить:

1.Ток в первой ветви I1 и всей цепи I

2.Напряжения на зажимах цепи U

3. Активную Р, реактивную Q и полную S мощности цепи

4. Коэффициент мощности cosф

Построить векторную диаграмму напряжения и тока в масштабе М=0,5А/см
                                        Задача №36

В первой ветви цепи переменного тока включен конденсатор, реактивное сопротивление которого Хc=30 Ом, во второй ветви - катушка индуктив​ности с параметрами XL=32 Ом и R=24 Ом. Ток второй ветви I2 = 3А.

Начертить схему цепи и определить:
1.Напряжение на зажимах цепи I
2.Ток всей цепи I и в первой ветви I1
3.Активную Р, реактивную Q и полную S мощности цепи
4. Коэффициент мощности cosф
Построить векторную диаграмму напряжения и тока в масштабе М=0,5А/см
                                              Задача №37

Напряжение разветвленной цепи переменного тока U=60 В. В одной ветви включена катушка индуктивности Х=24Ом, Rk=18 Ом, во второй - резистор R2 = 9 Ом и конденсатор сопротивлением Хr2 = 12 Ом.

Начертить схему цепи и вычислить:
1.Ток в ветвях I2
2.Ток в цепи I
3.Активную Р, реактивную Q и полную S мощности цепи
4. Коэффициент мощности cosф
Построить векторную диаграмму тока и напряжения в масштабе М=1А/см

                                             Задача №38

В разветвленной цепи переменного тока включены конденсаторы и резисторы. Параметры первой ветви Хc = 6 Ом, R= 8 Ом, второй ветви Хc2 = 20 Ом, R2 =15 Ом. Ток первой ветви I1 = 5 А.

Начертить схему цепи и вычислить:
1.Напряжение всей цепи I
2.Ток в неразветвлённой части I и во второй ветви I2
3. Активную Р, реактивную Q и полную S мощности цепи
4. Коэффициент мощности cosф
Построить векторную диаграмму тока и напряжения в масштабе М=1А/см

                                                   Задача №39 

В разветвленной цепи переменного тока с напряжением U=120В включены две катушки индуктивности. Параметры первой ветви Х=32 Ом, R = 24 Ом, а второй ветви – X2=12 Ом, R2 = 16 Ом.
Начертить схему цепи и вычислить:
1.Ток в ветвях в ветвях I и I2
2.Ток всей цепи I
3.Активную Р, реактивную Q и полную S мощности цепи

4.Коэффициент мощности cosф

Построить векторную диаграмму напряжения и тока в масштабе М=0,5А/см

                                              Задача №40

Разветвленная цепь переменного тока с напряжением U=140В состоит из двух ветвей. В первой включены резистор R = 21 Ом и конденсатор сопротивлением Хc = 28 Ом, во второй ветви - резистор R2 = 20 Ом.
Начертить схему цепи и вычислить:
1.Ток в ветвях I1 и I2
2. Ток всей цепи I
3.Активную Р, реактивную Q и полную S мощности цепи
4. Коэффициент мощности cosф

Построить векторную диаграмму тока и напряжения в масштабе М=1А/см
Задачи № 41-50

 Задача №1

В трехфазную сеть переменного тока с линейным напряжением     V=380В звездой включен электродвигатель, представляющий симметричную активную индуктивную нагрузку с сопротивлением фаз: R=12 Ом, L=16 Ом.

Начертить схему цепи.

Определить: линейные Iл и фазные Iф, активную Р, реактивную Q и полную S мощность двигателя.

Начертить в масштабе векторную диаграмму напряжений и токов.

                                              Задача №42

Три группы активных сопротивлений соединены в звезду и включены в четырехпроводную трехфазную сеть с линейным напряжением Iл = 220В. Величины сопротивлений фаз: RA = 25,4 Ом; RB = 6,35 Ом; RC = 12,7 Ом. Начертить схему цепи.

Определить: фазное напряжение U.

Фазные токи и токи в линейных проводах IА, IВ,  Ic, а также мощность, потребляемую цепью.
Построить в масштабе векторную диаграмму напряжения и токов. Из диаграммы графически определить величину тока в нулевом проводе I0.

                                                                  Задача №43

В трехфазную четырехпроводную сеть переменного тока включены лампы накаливания одинаковой мощности. Число ламп в фазах: в фазе А PА= 16; в фазе В PB =20; в фазе С PC = 8 линейное напряжение сети Iл =380 В. Номинальная мощность одной лампы Р = 100 Вт.

Начертить схему цепи. 

Определить: токи в фазах, активную мощность каждой фазы и всей трехфазной системы.

Построить в масштабе векторную диаграмму цепи, из которой графически определить ток в нулевом проводе.

                                               Задача №44
Три одинаковые катушки индуктивности с активным сопротивлением R =8 Ом и индуктивным Х=6 Ом включены звездой в трехфазную сеть переменного тока с линейным напряжением Uл = 220 В.

 Начертить схему цепи.

Определить: полное сопротивление фазы QФ, коэффициент мощности cos ?, фазный и линейный токи и Iф и Iл  фазную S и полную S мощности.

Фазную Q0 и общую Q реактивные мощности.

Активную мощность фазы Рф и общую Р.

Построить в масштабе векторную диаграмму напряжений и токов.

                                      Задача №45

В трехфазную четырехпроводную сеть с напряжением Iл =380 В звездой включены приемники активной энергии (cos ?= 1). Мощность приемников в фазе А РА = 1,5 кВт, в фазе В Рв=2кВт, в фазе С Рс=3кВт. 

Начертить схему цепи.

Определить: фазное напряжение Uф фазные Iф и линейные токи Iл, активную мощность L потребляемую цепью.

Построить в масштабе векторную диаграмму напряжений и токов, из которой графически определить ток в нейтральном (нулевом) проводе I0.
                                       Задача №46
В трехфазную сеть переменного тока с линейным напряжением U = 220В звездой включен электродвигатель, представляющий симметричную активно- индуктивную нагрузку с сопротивлениями фаз R =12 Ом, Х=9 Ом.
Начертите схему цепи. 
Определить: линейные I, и фазные IФ токи, активную Р, реактивную Q и полную S мощности двигателя. 

Начертить в масштабе векторную диаграмму напряжений и токов.

                                                      Задача №47
 Три группы активных сопротивлений соединены в звезду и включены в четырехпроводную сеть трехфазного тока с линейным напряжением U= 380 В. Величина сопротивления фазы A RA= 44 Ом, фазы В RB =10 Ом, фазы С Rс=20 Ом.
 Начертите схему цепи.

Определить: фазное напряжение U фазные токи и токи в линейных проводах 1А, 1Н, 1С, а также мощность Р, потребляемую цепью.

Построить в масштабе векторную диаграмму напряжений и токов, из которой графически определить величину тока в нулевом проводе.
                                                      Задача №48

В трехфазную четырехпроводную сеть трехфазного тока с линейным напряжением
U=220В включены лампы накаливания одинаковой мощности Рл = 150 Вт. Число ламп в фазах: в фазе А РА = 30, в фазе В РВ = 20, в фазе С Рс=10. 

Начертить схему цепи.

Определить: токи в линейных проводах, фазные токи, активную мощность каждой фазы и всей трехфазной системы. 

Построить в масштабе векторную диаграмму напряжений и токов. Из диаграммы графически определить ток в нулевом проводе 10.

                                                     Задача №49
Три одинаковые катушки индуктивности с активным сопротивлением R=30 Ом и X=40 Ом включены звездой в трехфазную сеть переменного тока с линейным напряжением Iл= 380В.
 Начертить схему цепи.

Определить: полное сопротивление фазы коэффициент мощности cos ?, фазные Iф и линейные I, токи, активную R0, реактивную Q0, и полную S0 мощность фазы и всей цепи P,QиS
Построить в масштабе векторную диаграмму напряжений и токов.
                                                      Задача №50
В трехфазную четырехпроводную сеть напряжением UM = 220В звездой включены приемники активной анергия (cos ? = 1). Мощность приемников в фазе А РА = 2,54 кВт, в фазе В РВ = 6,35 кВт, в фазе С РС = 3,81 кВт.
Начертить схему цепи.

Определить: фазное напряжение IФ, фазные и линейные токи, активную мощность, потребляемую цепью.

Достроить в масштабе векторную диаграмму напряжения и токов. Из диаграммы определить величину тока в нулевом проводе 10.

                                              Задача №52
В трехфазную сеть с линейным напряжением Iл = 220В включены треугольником три разные группы ламп. Мощность ламп в фазах составляет: РАB=1,1кВт, РBC=4,4кВт, РCA = 6,6 кВт.
Начертить схему цепи. 

Определить: фазное напряжение Uф, фазные токи IAB, IBC, Ica и мощность Р, потребляемую всеми лампами.

Построить в масштабе векторную диаграмму напряжений и токов. Пользуясь масштабом, найти по векторной диаграмме значения токов в линейных проводах.

                                             Задача №53
В трехфазную сеть напряжением Iл= 380В включен двигатель. Объем двигателя соединен треугольником. Полное сопротивление каждой фазной обмотки двигателя ZФ=30 Ом, коэффициент мощности двигателя cos ?= 0,84.
Начертить схему цепи.

Определить: активную мощность двигателя Ра фазное напряжение UФ, фазный Iф и линейный Iл, токи, актива Rф индуктивное сопротивление фазы.

Построить в масштабе векторную диаграмму напряжений и токов.

                                                    Задача №54
Трехфазную сеть напряжением Л= 220 В включены треугольником три катушки индуктивности. Сопротивления каждой катушки Rф= 24 Ом, Хф=1 Ом. 
Начертить схему цепи.

Определить: фазное напряжение Uф фазный Iф и линейный I, токи, полную 5, активную Р и реактивную Q мощности цепи, коэффициент мощности цепи cos?. 

Построить в масштабе векторную диаграмму напряжений и токов.

                                                    Задача №55
В трехфазную сеть напряжением Iл = 220В включены три группы ламп накаливания, которые соединены треугольником. Мощность каждой лампы Рл= 60 Вт. Число ламп в фазах: РАВ =18 ламп, РВС = 12 ламп, РСА=16 ламп. Лампы в фазах соединены параллельно.
Начертить схему цепи.

Определить: фазное напряжение U0, фазные токи, активную мощность всех ламп. Построить в масштабе векторную диаграмму напряжений и токов, по диаграмме графически определить значение линейных токов.
                                            Задача №56
В трехфазную сеть напряжением I=380 В включен треугольником потребитель мощностью Р=12кВт при cos?=0,6. Нагрузка активно- индуктивная. 
Начертить схему цепи. 

Определить: фазное напряжение Uф фазный Iф и линейный Iл, ток потребителя; полную S и реактивную Q мощность потребителя.

Построить в масштабе векторную диаграмму напряжений и токов.

                                                   Задача №57
В трехфазную сеть с линейным напряжением Iл =220 В включены три разные группы ламп, мощность ламп в фазах составляет: РАВ = 3,3 кВт, РBC = 5,5 кВт, РСА = 2,2 кВт. Начертить схему цепи.
Определить фазное напряжениеUф, фазные токи IСА и мощность Р потребляемую лампами. 

Построить в масштабе векторную диаграмму напряжений и токов. Пользуясь масштабом, найти по векторной диаграмме значение линейных токов 1А, 1В,

                                                   Задача №58
В трехфазную сеть напряжением Iл=380В включен двигатель, обмотка которого соединена треугольником. Полное сопротивление каждой фазы обмотки двигателя 2Ф=40 Ом, коэффициент мощности cos?=0,7.
Начертить схему цепи.
Определить: активную мощность двигателя Р, фазное напряжение Uф  фазный ток 1ф и линейный Iл токи, активное Rф и индуктивное сопротивление фазы.
Начертить векторную диаграмму напряжений и токов.

                                                     Задача №59
В трехфазную сеть с напряжением UL=220В включены три катушки индуктивности. Сопротивления каждой катушки R=12 Ом, ХL=16 Ом.
Начертить схему цепи.

Определить: фазное UФ, фазный IФ и линейный Iл токи, полную S, активную P, и реактивную Q мощности цепи, , коэффициент мощности cos?.
Построить в масштабе векторную диаграмму напряжений и токов.
                                              Задача № 60
В трехфазную сеть с напряжением UL=220В треугольником включены три группы ламп накаливания. Мощность каждой лампы: Р=100Вт. Число ламп в фаза: Рав=10, Рвс=8, Рса=14. Лампы в фазах соединены  параллельно.

Начертить схему цепи.

Определить: фазное напряжение Uф, фазные токи IAB,  IBC, ICA, активную мощность всех ламп. 

Построить в масштабе векторную диаграмму напряжений и токов. По диаграмме определить значение линейных токов IA ,I
Выписать исходные данные согласно варианту (таблица 6.1) и вычертить схему цепи (рисунок 6.3)

Таблица 6.1 – Исходные данные для расчета

	Вариант
	RА
	RВ
	RС
	ХLА
	ХLВ
	ХLС
	ХCА
	ХCВ
	ХCС

	
	Ом

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	-
	9
	7
	4
	11
	-
	-
	-
	15

	2
	10
	-
	10
	18
	-
	9
	10
	14
	-

	3
	14
	17
	-
	-
	5
	25
	9
	-
	8

	4
	8
	5
	-
	10
	-
	4
	-
	12
	22

	5
	9
	-
	13
	20
	19
	-
	11
	-
	7

	6
	-
	16
	10
	3
	-
	12
	19
	5
	-

	7
	-
	7
	9
	-
	14
	3
	21
	-
	20


Окончание таблицы 6.1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	8
	11
	-
	8
	6
	-
	18
	-
	17
	5

	9
	15
	4
	-
	18
	15
	-
	9
	-
	19

	10
	10
	16
	-
	20
	-
	22
	10
	8
	-

	11
	3
	-
	11
	-
	10
	2
	9
	-
	14

	12
	-
	13
	14
	20
	-
	10
	-
	9
	3

	13
	-
	18
	15
	7
	7
	-
	23
	-
	10

	14
	14
	-
	6
	10
	-
	11
	7
	19
	-

	15
	4
	17
	-
	-
	24
	5
	18
	-
	10

	16
	20
	19
	-
	6
	-
	27
	-
	-
	3

	17
	5
	-
	17
	11
	16
	-
	-
	-
	4

	18
	-
	5
	14
	21
	-
	4
	7
	13
	-

	19
	15
	8
	11
	-
	5
	11
	-
	-
	7

	20
	2
	-
	5
	20
	-
	7
	-
	18
	24

	21
	25
	23
	-
	4
	4
	-
	7
	-
	28

	22
	16
	14
	-
	16
	-
	19
	8
	6
	-

	23
	7
	-
	2
	-
	8
	11
	5
	-
	2

	24
	-
	4
	6
	10
	-
	3
	-
	8
	9

	25
	-
	10
	3
	11
	4
	-
	3
	-
	9

	26
	15
	-
	7
	4
	-
	8
	-
	15
	-

	27
	6
	3
	-
	-
	6
	15
	11
	-
	4

	28
	8
	11
	-
	7
	-
	10
	-
	4
	3

	29
	17
	-
	4
	2
	14
	-
	6
	-
	8

	30
	-
	9
	5
	10
	-
	8
	2
	4
	-



Рисунок 6.3 – Схема трехфазной цепи при соединении «звездой»

2 Определить полное сопротивление фаз
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3 Определить фазное напряжение по формуле (6.1).

4 Определить фазные токи. При соединении «звездой» они равны линейным, IФ=IЛ
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5 Построить векторную диаграмму токов и напряжений цепи. Для этого под углом 120О расположить векторы фазных напряжений UА, UВ, UС. Соединив концы векторов фазных напряжений
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